

正 誤 表

『秋田ふるさと検定公式テキスト最新版』に下記の誤りがありました。お詫びして訂正します。

- ① 第2章 観光・施設「鉱業博物館」（67頁）
（誤）秋田大学工学資源学部附属の博物館 →
（正）秋田大学大学院国際資源学研究科附属の博物館
（誤）所蔵資料約1万5000点。そのうち約3000点を展示 →
（正）所蔵資料約2万点。そのうち約3300点を展示
- ② 第2章 観光・施設「後三年の役金沢資料館」（70頁）
（誤）「後三年の役金沢資料館」→（正）「後三年合戦金沢資料館」
- ③ 第2章 観光・施設「千畑郷土資料館」（70頁）
→ 平成26年に閉館。平成27年10月にオープンした美郷町歴史民俗資料館に郷土の歴史と民俗等に関する資料等を移設し展示している。
「美郷町歴史民俗資料館・佐々木毅記念室」仙北郡美郷町畑屋字高野5-1
問い合わせ先0187-88-8706
- ④ 第3章 祭り・行事「小滝のチョウクライロ舞」（101頁）
（誤）「6月第2土曜日」→（正）「5月最終土曜日」 ※平成27年より開催日変更
- ⑤ 第4章 自然「刺巻湿原のミズバショウ」写真説明（111頁）
（誤）（にかほ市象潟）→（正）（仙北市田沢湖刺巻）
- ⑥ 第4章 自然「太平山」（114頁）、「和賀山塊」（114頁）、栗駒山（115頁）の標高が、平成26年の三角点改測に伴い、以下のように変更になりました。
（誤）太平山（奥岳）1171m →（正）1170m
（誤）和賀山塊（和賀岳）1440m →（正）1439m
（誤）栗駒山1627m →（正）1626m
- ⑦ 第4章 自然「ヤマネ」（125頁）
（誤）果実や昆虫を菜食する →（正）果実や昆虫を採食する
- ⑧ 第5章 生活文化「ブラウブリッツ秋田」（161頁）
（誤）問合せ先秋田フットボールクラブ株式会社 →
（正）問合せ先株式会社ブラウブリッツ秋田
- ⑨ 第6章 産業「電力風力発電」（173頁）
（誤）秋田市（9万1720kw）→（正）（6万2920kw）
（誤）能代市（2万1570kw）→（正）（2万3560kw）
（誤）男鹿市（3490kw）→（正）（3万300kw）